



河南理工大学汉服文化周

沉浸式体验中华文化之美

本报讯(记者贺珺)为丰富河南理工大学学子的文化生活,为学校文化建设添砖加瓦,同时引导广大学生找到对中华传统文化的归属感,4月26日,河南理工大学诚正书院联合文法学院、建艺学院启动了“华服翩然·春日云裳”汉服文化周系列活动,让学生感受汉服的丰富文化,唤醒同学们对中华文化根源

的认识与觉醒。

为庆祝“国际中文日”活动,学校通过汉服这一载体,对学生进行沉浸式教育,让学生通过穿汉服、习礼仪,增强对中国优秀传统文化内涵的理解。

启动仪式上,同学们身着汉服,在优雅的音乐中翩翩而来,宛如盛唐繁华景象再现。他们一边走,一

边演示各种古代的问候礼仪,如拱手礼、颌首礼、大揖礼等,让大家真切地感受到中华汉服礼仪的博大精深,举手投足间尽显中华礼仪之美。

本次活动包含“春日遇霓裳”“和风约华服”两个内容。其中,“春日遇霓裳”邀请参与活动的同学穿着汉服进行摄影,最终通过大众投票,选出同学们“最喜爱的霓裳”;

“和风约华服”,即穿着汉服参加“文化集”活动,并参加现场剪纸、捏糖人等民间非遗文化活动。

活动开始后,穿着汉服的同学越来越多,成了校园里一道亮丽的风景线。一位大学生骄傲地说:“我穿的是汉服,是中华民族的传统服饰。”

